

Szabadidő

A hétköznapi gyakorlat mellett délután és hétvégén nagyon sok idő jutott szabadidős tevékenységekre, kirándulásokra, így megnézhettük a környékbeli nevezetességeket, érdekes programokon vehettünk részt.

Hétköznap, a gyakorlat és az angol órák után olyan kisebb programokon vettünk részt, mint: salsa óra, karaoke est, film est, óceánparti vacsora. Ellátogattunk a közeli Penny Burn ifjúsági központba is, ahol nagyon sok sportot és játékot próbálhattunk ki. Pár diák billiárdozott, léghokizott, csocsózott, mások dartzoztak, vagy épp ping-pongoztak. A délutáni programok közül a két legkiemelkedőbb a kajakozás és a paintball volt. Számunkra viszont a legszórakoztatóbb és legérdekesebb program a gokartozás volt, ami nem kis adrenalin-emelkedést okozott számunkra. A versengés és a legjobb idő eléréseért vívott harc nagy élményt nyújtott, és még mindig mosolyogva gondolunk vissza arra a pár órára.

Nagyobb, hétvégi kirándulásaink úti céljai között szerepelt Belfast, Dublin, Inishowen félsziget, Éhínség Múzeuma, Causeway (Óriások Gyalogútja) és az Atlanti-óceán partja.

Megérkezésünk utáni első nap már Belfastba utaztunk, ahol először 51 különleges állatfajt csodálhattunk meg a helyi állatkertben. Következő állomás a belfasti kastély volt, egy nagyon szép épület csodálatos parkkal, ahol kis előadást tartottak az „Alice Csodaországban” című meséből. A színjátékba felkérték egyik osztálytársunkat is, nagyon jól éreztük magunkat, sokat nevettünk, de sajnos eleredt az eső. Ez nem volt meglepő, hiszen már itthon tudatosult bennünk, hogy ez a térség híres mindennapos esőzéseiről. Így kénytelenek voltunk az autóbusból megnézni a város többi nevezetességét: Albert toronyóra, Queen's University (a város egyeteme), City Hall (városháza), Europa Hotel, Crown Liquor Saloon (elegáns belvárosi kocsmá), falfestmények.

A következő hétvégén Írország fővárosába látogattunk el, Dublinba. Itt megcsodálhattuk a börtön-múzeumot, a dublini kastélyt, a Szent Patrick katedrális, sétálva a főváros utcáin megnézhettük a Trinity College (egyetem) hatalmas udvarát és épületeit és a Nemzeti Múzeumot.

Számunkra ezek a szabadidős tevékenységek emlékezetesek maradnak, mert olyan életre szóló élményekkel gazdagodhattunk, amelyekben nem biztos, hogy még lehet részünk.